

Prot. n. 35135 Del 23-04-2025

OGGETTO: Convocazione Consiglio Comunale – sessione ordinaria - per i giorni 31 Marzo – 03 Aprile 2025 ore 19:00 – Aggiornamento lavori 10 Aprile e 22 Aprile – 23 Aprile 2025 ore 19:30 - 4^Ordine del Giorno Suppletivo Urgente.

A tutti i Consiglieri Comunali
Al Signor Sindaco
Al Sig. Segretario Generale
E p.c All'On. Assessorato Reg. Autonomie Locali
Palermo
Al Sig. Prefetto
Al Sig. Questore
Ai Sigg.ri Assessori
Ai Dirigenti del Comune
Al Sig. C.te Polizia Municipale
Ai Revisori dei Conti
All'Ufficio Internet
Al C.do Carabinieri Rep Operativo/Nucleo Informativo (v. Orlandini)
Alla Ditta Microvision
LORO SEDI

In esecuzione alla mia Determinazione n. 11 del 23 Aprile 2025, ho disposto l'aggiornamento dei lavori consiliari, sospesi nella seduta del 22 Aprile 2025, in osservanza alla proclamazione del lutto nazionale per la morte del Pontefice, ad oggi 23 Aprile 2025, ore 19:30 e contestualmente di aggiungere all'Ordine del giorno del Consiglio Comunale, la seguente proposta di deliberazione:

## 15. Proposta di deliberazione n. 1976: "APPROVAZIONE TARIFFE TARI 2025".

Ai sensi dell'art. 21 della L.R. n. 26/1993 la eventuale mancanza del numero legale comporta la sospensione di un'ora della seduta. Qualora dopo tale sospensione permanga la mancanza del numero legale, oppure ove tale mancanza si verificasse nel corso dei lavori, la seduta è rinviata dal giorno successivo alla stessa ora con il medesimo Ordine del Giorno senza ulteriore avviso di convocazione. Per la validità della seduta di prosecuzione è sufficiente l'intervento dei 2/5 dei Consiglieri in carica.



Per le sedute del Consiglio Comunale la pubblicità delle stesse sarà garantita mediante il collegamento dedicato in streaming e/o altra forma equivalente, al fine di assicurare la visione da

parte dei cittadini senza possibilità d'intervento.

NOTIFICA TRASMESSA TRAMITE POSTA CERTIFICATA

Il Presidente del Consiglio Comunale Eto Avv. Alberto Mazzeo

Segreteria Generale – Attuazione Programma di Governo Supporto Consiglio Comunale Palazzo Cavarretta Via Torrearsa, 41 91100 TRAPANI

Sito internet: www.comune.trapani.it

pec: <a href="mailto:presidenza.consiglio@pec.comune.trapani.it">presidenza.consiglio@pec.comune.trapani.it</a> e- mail: <a href="mailto:presidenza.consiglio@comune.trapani.it">presidenza.consiglio@pec.comune.trapani.it</a>

Tel. 0923.544503